

# 保险就是爱的传递

## 访平安人寿河南分公司业务总监李青朝

李青朝曾先后在大学、银行工作了20多年,在自己46岁“高龄”之时转换跑道,加入保险业,目前已服务保险业16年。从一名普通的保险代理人,成长为业内知名度颇高的业务总监,李青朝的职业经历成为很多保险从业者的榜样。

每个人生命有限,如何实现服务客户终身的承诺,如何照顾他们的下一代,李青朝表示,唯有将保险事业和大爱精神传给自己的下一代,接替自己服务客户,方能实现服务客户终身的诺言。倪子 李林 薛光明



### 一切靠实力说话

在大学里干过财务,在银行做过行政,初来保险行业时,李青朝显得有点“不适应”。“习惯了机关的那种工作节奏,猛一来保险行业觉得有点‘激进’,也可能是我年龄比较大吧。”李青朝笑着说道。但是很快,她就爱上了保险这种简单的经营模式。

“平安人寿提供的平台、制度非常完善且落实到位,收获是大于付出的。一开始我还担心自己年龄大,不能取得更好的成绩。事实证明我多虑了。”李青朝说,在保险行业有句话,叫做“靠实力做事,凭良心做人”。在平安人寿提供的公平公正公开的大平台,只要你肯努力、肯学习,就一定能获得成功。

从2000年加盟平安人寿,到晋升部经理、业务总监,在前进的道路上,她得到了客户由衷的认可、团队成员的尊重和信任。更重要的是,在她的带领下,他的团队日益壮大,由最初的几个人发展到现在的近400人,给很多人带来了职业成功的机会。目前团队主管人员40余人,团队成员收入也有了很大提升,这让她心里一直很骄傲、感动。

### 认真做人用心做事

尽管已经跻身业务总监行列,用心做事依然是她几十年如一日的坚持。工作中,她认真设计每一份保险计划书,从而收获了一批忠实的客户。时至今日,每一次服务,她都悉心为客户解析保单保障内容,解答客户所有的疑问,并为客户进行专业的家庭保障规划,让家庭中的每一个成员都拥有合理的保障。

前段时间,一位客户主动打电话找

### 让更多人爱上保险

冰冻三尺,非一日之寒,李青朝保险事业的发展凝聚了点滴汗水。十几年来,她从一个不懂保险理念的外行人,逐渐成为一名公司的业务骨干,这都源于她的专业素质,优质服务,并将保险作为长期事业在用心地做。

如今,她带领的各营业部团队平稳健康地发展着,为越来越多的人提供保险保障。李青朝说:“保险是一份共同支撑的事业,我会全力帮助我的每一个团队成员

她讲解平安福健康保障计划。李青朝二话不说立即赶到客户家里,为她详细讲解这款重疾保障高、医疗保障高、保费低的产品。她总是用自己的实际行动来证明保险的价值和保险带来的益处,而她敬业的服务态度,也赢得了客户的一致认可。她说过:“也许我不是最好的那一位,但我要成为客户最信任的那一位。”

提升技能、提升收入。为了共同的目标和理想走到一起,相互支持和鼓励,最终实现自己的人生价值和社会价值。”

谈起今后的发展目标,李青朝踌躇满志:“希望我的保险团队的成员都能成为保险明星、寿险业界的标杆。让越来越多的人爱上保险,拥有平安。这个目标或许不那么容易实现,但不管前方的路有多远,只要不忘初心,就会离目标越来越远。”

### 交通银行上街支行帮助客户取出看病钱

日前,上街区李阿姨的老伴病重,在医院急需输血,她跑到交通银行上街支行准备取钱交医疗费时发现,老伴提供的密码是错误的。取不出钱,李阿姨着急得直哭。网点的营运主管

了解情况后,迅速安排两名柜员陪同李阿姨到医院上门服务。在交行工作人员帮助下,老伴重新设置了密码,李阿姨取出卡内资金交纳了医疗费。她连声称赞交行的服务贴心及时。周宇

### 光大银行“出国+”卡惠学惠玩惠出行

“阳光出国+卡”是光大银行面向出国留学、旅游、商务、移民客户推出的,带有银联标识、主/副卡设计、在全国范围使用的阳光借记卡系列产品。该主卡具有阳光借记卡的存取款、转账、消

费、结售汇、外汇买卖、外币汇款、基金买卖、理财等全部功能。阳光出国+卡配有人民币副卡,家长持主卡,孩子持副卡,额度管理,方便监督子女在国外的资金使用。胡凯艳

### 中信郑州分行被评为“法律风险管理工作先进单位”

近日,中信银行郑州分行被中国银行业协会评为“2016年度中国银行业法律风险管理工作先进单位”。2016年,中信银行郑州分行持续推动“第七个五年法治宣传教育规划”建设,积极落实

法律风险管理、法律服务、金融维权、普法教育等重点工作,加强联合惩戒逃废债力度,推进债权人委员会落地,助推供给侧结构性改革,不断推进依法治理和规范经营。李若晗

### 招商银行私人银行连获国际权威大奖

日前,《欧洲货币》杂志举办2017全球最佳私人银行和财富管理机构颁奖盛典,招商银行再度荣膺“中国区最佳私人银行”大奖。之前,招商银行还成功荣获国际权威杂志《亚洲私人银

行家》(《Asian Private Banker》)2016年“中国本土最佳私人银行”大奖。在《欧洲货币》中国区私人银行服务的评比中,招商银行包揽了所有细分领域的榜首。段家良

### 兴业银行全国首单扶贫中期票据发行

近日,兴业银行主承销的“贵州高速公路投资有限公司2017年度第一期扶贫中期票据”成功发行。本期债券是全国首单扶贫中期票据,也是同时发行的首批两单扶贫债券之一。本笔扶贫

中期票据注册金额10亿元,首期发行5亿元,期限5+N年,由贵州高速公路集团有限公司提供不可撤销的连带责任保证,债项评级为AA+级,发行利率5.39%,低于同类非扶贫债券。姚育才

### 工行全力支持京津冀协同发展

近年来,工商银行着力为北京行政副中心、新机场及临空经济区、京津冀城际轨道和高速公路、2022年冬奥会项目、非首都功能疏解等重大项目和民生工程提供资金支持。为全面对接和支持京津冀协同发展,工行总行2015年初即成立金融支持京津冀协同

发展领导小组,专门制定了京津冀一体化区域信贷政策,通过商行与投行相结合的综合化服务,为京津冀交通一体化、产业升级转移、生态环境保护、城市功能优化等重点领域提供了全方位金融支持。李欣

### 华夏基金率先加入联合国责任投资原则组织

3月17日,中国基金业协会与联合国责任投资原则组织在京召开研讨会,会议主题为“负责任的投资原则:ESG定义投资新趋势”。据了解,华夏基金是境内第一家参与联合国责任投资原则组织的公募基金公司。华夏基金承

诺将遵照六大责任投资原则,在环境保护、社会责任和公司治理方面持续耕耘,携手联合国责任投资原则组织和全球1700家签约机构,共同推动责任投资理念的推广和实践,引领中国资产管理行业的可持续发展。杨路

### 农银汇理:发行尖端科技基金恰逢其时

“十三五”以来,科技创新上升为国家战略而备受关注。据悉,旗下已拥有众多主题基金的农银汇理基金顺应趋势,近期正在发行科技创新主题的农银汇理尖端科技混合基金。据了解,农银汇理尖端科技基金将综合考

虑经济、政策、技术和估值等因素,进行股票资产在尖端科技主题各细分行业间的动态配置,再将定性分析和定量分析相结合,对反映公司质量和增长潜力的指标进行综合评估,甄选优质上市公司股票。杨路

### 建信民丰回报定期开放混合基金发行

2016年量化基金“一鸣惊人”,管理着建信基金4只量化产品的基金经理叶乐天表示,量化投资其实非常注重“稳健”原则,不受市场风格或热点影响主动调整,具有严格的投资纪律性和客观性。据悉,正在发行的建

信民丰回报定期开放混合基金将由叶乐天执掌,该基金在多元投资策略进行大类资产配置的基础上,以0%~40%的股票仓位进行量化投资,同时以定期开放方式运作,每一年开放一次。杨路

财经播报